
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00318
Título da Pesquisa:
PENA DE MORTE/ PLEBISCITO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 02-04/FEVEREIRO/1993
Tamanho da Pesquisa: 2609
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL (122 MUNICÍPIOS)

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

111 4,3 4,3 4,3
700 26,8 26,8 31,1
977 37,4 37,4 68,5
821 31,5 31,5 100,0

2609 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1324 50,7 50,7 50,7
1285 49,3 49,3 100,0
2609 100,0 100,0

p1 No fim do mês o presidente Itamar Franco estará completando quatro meses de 
governo. Na sua opinião Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

161 6,2 6,2 6,2
776 29,7 29,7 35,9

1156 44,3 44,3 80,2
107 4,1 4,1 84,3
115 4,4 4,4 88,7
294 11,3 11,3 100,0

2609 100,0 100,0
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p2 No próximo dia 21 de abril haverá dois plebiscitos nacionais para a escolha do regime de 
governo e sistema de governo. Se o plebiscito sobre sistema de governo fosse hoje, você 

votaria a favor do presidencialismo ou do parlamentarismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidencialismo
2 Parlamentarismo
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Nenhum/branco/nulo
6 Indiferente
Total

942 36,1 36,1 36,1
868 33,3 33,3 69,4

9 ,3 ,3 69,7
749 28,7 28,7 98,4

31 1,2 1,2 99,6
10 ,4 ,4 100,0

2609 100,0 100,0

p3 No próximo dia 21 de abril haverá dois plebiscitos nacionais para a escolha do regime de 
governo e sistema de governo. Se o plebiscito sobre regime de governo fosse hoje, você 

votaria a favor da república ou da monarquia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 República
2 Monarquia
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1804 69,1 69,1 69,1
325 12,5 12,5 81,6

29 1,1 1,1 82,7
451 17,3 17,3 100,0

2609 100,0 100,0

p4 No próximo dia 21 de abril haverá dois plebiscitos nacionais para a escolha do regime de governo 
e sistema de governo. Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum 

interesse pelo plebiscito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

607 23,3 23,3 23,3
1123 43,0 43,1 66,3

680 26,1 26,1 92,4
198 7,6 7,6 100,0

2608 100,0 100,0
1 ,0

2609 100,0
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p5 Como você sabe, muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda 
e direita. Em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição 1 é o 

máximo à esquerda e a posição 10 é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

207 7,9 7,9 7,9
62 2,4 2,4 10,3

192 7,4 7,4 17,7
181 6,9 6,9 24,6
218 8,4 8,4 33,0
281 10,8 10,8 43,7
201 7,7 7,7 51,4
350 13,4 13,4 64,9
141 5,4 5,4 70,3
417 16,0 16,0 86,2
359 13,8 13,8 100,0

2609 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/referências
13 Nenhum/não tem
14 Não sabe
Total

558 21,4 21,4 21,4
389 14,9 14,9 36,3
124 4,8 4,8 41,1

73 2,8 2,8 43,8
30 1,1 1,1 45,0
11 ,4 ,4 45,4
93 3,6 3,6 49,0

6 ,2 ,2 49,2
116 4,4 4,4 53,7

11 ,4 ,4 54,1
34 1,3 1,3 55,4
77 3,0 3,0 58,3

965 37,0 37,0 95,3
122 4,7 4,7 100,0

2609 100,0 100,0
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p7 Se hoje houvesse uma consulta à população você votaria a favor ou contra à 
adoção de pena de morte no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

1428 54,7 54,7 54,7
999 38,3 38,3 93,0

74 2,8 2,8 95,9
108 4,1 4,1 100,0

2609 100,0 100,0

p8 Se houvesse pena de morte e você estivesse desempregado, você disputaria o 
emprego de carrasco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

393 15,1 15,1 15,1
2118 81,2 81,2 96,2

17 ,7 ,7 96,9
81 3,1 3,1 100,0

2609 100,0 100,0

p9 Você costuma ler algum jornal, ainda que de vez em quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1807 69,3 69,3 69,3
801 30,7 30,7 100,0

2608 100,0 100,0
1 ,0

2609 100,0
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p26a Quais jornais você costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
7 Nenhum
8 Todos
9 Não sabe
10 A Gazeta
11 O Rio Branco
12 Gazeta de Sergipe
15 Jornal de Sergipe
16 A Província do Pará
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
20 Diário de Minas
21 Diário do Comércio
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
25 Jornal de Brasília
26 Correio do Estado
27 Diário da Serra
29 Diário de Cuiabá
34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
38 Tribuna do Paraná
39 Diário Catarinense
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
46 Diário da Manhã
47 O Popular
48 A União
49 Correio da Paraíba
50 O Norte
51 Gazeta de Alagoas
52 Jornal de Alagoas
54 A Crítica
61 Diário de Natal
63 Tribuna do Norte
65 Correio do Povo

266 10,2 10,2 10,2
114 4,4 4,4 14,6
118 4,5 4,5 19,1

31 1,2 1,2 20,3
124 4,8 4,8 25,0
169 6,5 6,5 31,5
810 31,0 31,0 62,6

10 ,4 ,4 62,9
43 1,6 1,6 64,6

6 ,2 ,2 64,8
1 ,0 ,0 64,9
3 ,1 ,1 65,0
2 ,1 ,1 65,0
2 ,1 ,1 65,1

31 1,2 1,2 66,3
15 ,6 ,6 66,9

5 ,2 ,2 67,1
1 ,0 ,0 67,1

68 2,6 2,6 69,7
7 ,3 ,3 70,0

16 ,6 ,6 70,6
2 ,1 ,1 70,7
8 ,3 ,3 71,0
1 ,0 ,0 71,0

10 ,4 ,4 71,4
29 1,1 1,1 72,5
11 ,4 ,4 72,9

2 ,1 ,1 73,0
25 1,0 1,0 74,0
43 1,6 1,6 75,6
12 ,5 ,5 76,1

5 ,2 ,2 76,3
39 1,5 1,5 77,8

1 ,0 ,0 77,8
5 ,2 ,2 78,0
8 ,3 ,3 78,3

14 ,5 ,5 78,8
3 ,1 ,1 79,0

16 ,6 ,6 79,6
9 ,3 ,3 79,9
6 ,2 ,2 80,1

24 ,9 ,9 81,1
1 ,0 ,0 81,1
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p26a Quais jornais você costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Jornal do Comércio
68 Alto Madeira
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio
76 Jornal do Comércio
78 O Dia
80 A Tarde
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia
87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
90 Pequeno
92 A Gazeta Esportiva
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
97 Diário do Grande ABC
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
101 A Tribuna
102 Diário do Povo
104 Jornal do Piauí
105 O Dia
106 O Estado
107 A Gazeta
108 A Tribuna
109 Gazeta de Londrina
110 Diário da Região
111 Folha de Londrina
Total

1 ,0 ,0 81,1
2 ,1 ,1 81,2
6 ,2 ,2 81,4

29 1,1 1,1 82,5

21 ,8 ,8 83,3
1 ,0 ,0 83,4

109 4,2 4,2 87,5
71 2,7 2,7 90,3

7 ,3 ,3 90,5
10 ,4 ,4 90,9
16 ,6 ,6 91,5

7 ,3 ,3 91,8
1 ,0 ,0 91,8
4 ,2 ,2 92,0

48 1,8 1,8 93,8
8 ,3 ,3 94,1

10 ,4 ,4 94,5
11 ,4 ,4 94,9
41 1,6 1,6 96,5
15 ,6 ,6 97,1

4 ,2 ,2 97,2
1 ,0 ,0 97,3

15 ,6 ,6 97,9
2 ,1 ,1 97,9

25 1,0 1,0 98,9
1 ,0 ,0 98,9

10 ,4 ,4 99,3
5 ,2 ,2 99,5

13 ,5 ,5 100,0
2609 100,0 100,0
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p26b Quais jornais você costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
11 O Rio Branco
12 Gazeta de Sergipe
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
20 Diário de Minas
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
25 Jornal de Brasília
26 Correio do Estado
29 Diário de Cuiabá
30 Correio de Notícias
34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
39 Diário Catarinense
40 O Estado
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
46 Diário da Manhã
47 O Popular
52 Jornal de Alagoas
54 A Crítica
63 Tribuna do Norte
65 Correio do Povo
66 Jornal do Comércio
68 Alto Madeira
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio
74 A Notícia
78 O Dia
80 A Tarde
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia

19 ,7 4,0 4,0
71 2,7 14,9 18,8
63 2,4 13,2 32,0
38 1,5 7,9 40,0

7 ,3 1,5 41,4
70 2,7 14,6 56,1

1 ,0 ,2 56,3
1 ,0 ,2 56,5
2 ,1 ,4 56,9
3 ,1 ,6 57,5
2 ,1 ,4 57,9

25 1,0 5,2 63,2
4 ,2 ,8 64,0
2 ,1 ,4 64,4
2 ,1 ,4 64,9
3 ,1 ,6 65,5
3 ,1 ,6 66,1
1 ,0 ,2 66,3
3 ,1 ,6 66,9
1 ,0 ,2 67,2
5 ,2 1,0 68,2
1 ,0 ,2 68,4
2 ,1 ,4 68,8
6 ,2 1,3 70,1
1 ,0 ,2 70,3
9 ,3 1,9 72,2
1 ,0 ,2 72,4
2 ,1 ,4 72,8
2 ,1 ,4 73,2

31 1,2 6,5 79,7
2 ,1 ,4 80,1
1 ,0 ,2 80,3
3 ,1 ,6 81,0
1 ,0 ,2 81,2

2 ,1 ,4 81,6
1 ,0 ,2 81,8
6 ,2 1,3 83,1
2 ,1 ,4 83,5
3 ,1 ,6 84,1
5 ,2 1,0 85,1
1 ,0 ,2 85,4
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p26b Quais jornais você costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
90 Pequeno
92 A Gazeta Esportiva
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
97 Diário do Grande ABC
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
101 A Tribuna
105 O Dia
106 O Estado
108 A Tribuna
109 Gazeta de Londrina
110 Diário da Região
111 Folha de Londrina
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 85,4

1 ,0 ,2 85,6
1 ,0 ,2 85,8
4 ,2 ,8 86,6

15 ,6 3,1 89,7
1 ,0 ,2 90,0
9 ,3 1,9 91,8
1 ,0 ,2 92,1

11 ,4 2,3 94,4
6 ,2 1,3 95,6
1 ,0 ,2 95,8
3 ,1 ,6 96,4
3 ,1 ,6 97,1
5 ,2 1,0 98,1
5 ,2 1,0 99,2
3 ,1 ,6 99,8
1 ,0 ,2 100,0

478 18,3 100,0
2131 81,7
2609 100,0
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p26c Quais jornais você costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
6 Outros
15 Jornal de Sergipe
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
26 Correio do Estado
34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
39 Diário Catarinense
40 O Estado
44 O Povo
47 O Popular
61 Diário de Natal
65 Correio do Povo
78 O Dia
93 DCI-Diário de Com. e 
Indústria
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
106 O Estado
109 Gazeta de Londrina
110 Diário da Região
111 Folha de Londrina
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 6,0 6,0
7 ,3 8,3 14,3

13 ,5 15,5 29,8
16 ,6 19,0 48,8

1 ,0 1,2 50,0
2 ,1 2,4 52,4
1 ,0 1,2 53,6
3 ,1 3,6 57,1
1 ,0 1,2 58,3
2 ,1 2,4 60,7
1 ,0 1,2 61,9
1 ,0 1,2 63,1
1 ,0 1,2 64,3
2 ,1 2,4 66,7
4 ,2 4,8 71,4
2 ,1 2,4 73,8
3 ,1 3,6 77,4
5 ,2 6,0 83,3
1 ,0 1,2 84,5

2 ,1 2,4 86,9
2 ,1 2,4 89,3
1 ,0 1,2 90,5
2 ,1 2,4 92,9
2 ,1 2,4 95,2
1 ,0 1,2 96,4
1 ,0 1,2 97,6
1 ,0 1,2 98,8
1 ,0 1,2 100,0

84 3,2 100,0
2525 96,8
2609 100,0
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p26d Quais jornais você costuma ler?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 27 Diário da Serra
39 Diário Catarinense
61 Diário de Natal
98 Gazeta Mercantil
100 Notícias Populares
104 Jornal do Piauí
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 14,3 14,3
1 ,0 14,3 28,6
1 ,0 14,3 42,9
1 ,0 14,3 57,1
2 ,1 28,6 85,7
1 ,0 14,3 100,0
7 ,3 100,0

2602 99,7
2609 100,0

p10a Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal 
mais importante? (Espontânea e única - aplique o rodízio)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
7 Nenhum
8 Todos
9 Não sabe
10 A Gazeta
11 O Rio Branco
16 A Província do Pará
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
20 Diário de Minas
21 Diário do Comércio
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
25 Jornal de Brasília
26 Correio do Estado
27 Diário da Serra
29 Diário de Cuiabá
33 Diário Popular -Curitiba

34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
38 Tribuna do Paraná

351 13,5 13,5 13,5
217 8,3 8,4 21,9
255 9,8 9,8 31,7
159 6,1 6,1 37,8
116 4,4 4,5 42,3
106 4,1 4,1 46,4

38 1,5 1,5 47,9
49 1,9 1,9 49,7

744 28,5 28,7 78,4
1 ,0 ,0 78,5
2 ,1 ,1 78,5
3 ,1 ,1 78,7

25 1,0 1,0 79,6
9 ,3 ,3 80,0
3 ,1 ,1 80,1
1 ,0 ,0 80,1

64 2,5 2,5 82,6
4 ,2 ,2 82,7
3 ,1 ,1 82,9
1 ,0 ,0 82,9
1 ,0 ,0 82,9
2 ,1 ,1 83,0
3 ,1 ,1 83,1
1 ,0 ,0 83,2

31 1,2 1,2 84,4
5 ,2 ,2 84,5
2 ,1 ,1 84,6

15 ,6 ,6 85,2
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p10a Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal 
mais importante? (Espontânea e única - aplique o rodízio)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39 Diário Catarinense
40 O Estado
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
46 Diário da Manhã
47 O Popular
48 A União
51 Gazeta de Alagoas
52 Jornal de Alagoas
54 A Crítica
61 Diário de Natal
63 Tribuna do Norte
65 Correio do Povo
66 Jornal do Comércio
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio
78 O Dia
80 A Tarde
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia
87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
90 Pequeno
92 A Gazeta Esportiva
93 DCI-Diário de Com. e 
Indústria
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
97 Diário do Grande ABC
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
101 A Tribuna
102 Diário do Povo
105 O Dia
106 O Estado
107 A Gazeta
111 Folha de Londrina
Total

15 ,6 ,6 85,2
2 ,1 ,1 85,3

43 1,6 1,7 86,9
11 ,4 ,4 87,4

1 ,0 ,0 87,4
28 1,1 1,1 88,5

1 ,0 ,0 88,5
15 ,6 ,6 89,1

2 ,1 ,1 89,2
9 ,3 ,3 89,5
2 ,1 ,1 89,6
3 ,1 ,1 89,7

14 ,5 ,5 90,3
3 ,1 ,1 90,4
3 ,1 ,1 90,5

27 1,0 1,0 91,5

15 ,6 ,6 92,1
35 1,3 1,3 93,4
47 1,8 1,8 95,3

8 ,3 ,3 95,6
2 ,1 ,1 95,6
9 ,3 ,3 96,0

1 ,0 ,0 96,0
1 ,0 ,0 96,1
3 ,1 ,1 96,2
2 ,1 ,1 96,3

29 1,1 1,1 97,4
6 ,2 ,2 97,6
9 ,3 ,3 98,0
3 ,1 ,1 98,1
5 ,2 ,2 98,3

11 ,4 ,4 98,7
7 ,3 ,3 99,0
1 ,0 ,0 99,0
9 ,3 ,3 99,3
2 ,1 ,1 99,4
5 ,2 ,2 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2595 99,5 100,0

14 ,5
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p10a Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal 
mais importante? (Espontânea e única - aplique o rodízio)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

14 ,5
2609 100,0

p10b Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o melhor 
jornal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
7 Nenhum
8 Todos
9 Não sabe
10 A Gazeta
11 O Rio Branco
12 Gazeta de Sergipe
16 A Província do Pará
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
25 Jornal de Brasília
26 Correio do Estado
27 Diário da Serra
28 A Gazeta de Cuiabá
29 Diário de Cuiabá
33 Diário Popular -Curitiba

34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
38 Tribuna do Paraná
39 Diário Catarinense
40 O Estado
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
46 Diário da Manhã
47 O Popular

367 14,1 14,1 14,1
214 8,2 8,2 22,4
272 10,4 10,5 32,9
148 5,7 5,7 38,6
112 4,3 4,3 42,9

89 3,4 3,4 46,3
34 1,3 1,3 47,6
32 1,2 1,2 48,9

718 27,5 27,7 76,6
1 ,0 ,0 76,6
2 ,1 ,1 76,7
1 ,0 ,0 76,7
1 ,0 ,0 76,8

29 1,1 1,1 77,9
7 ,3 ,3 78,1

64 2,5 2,5 80,6
2 ,1 ,1 80,7
5 ,2 ,2 80,9
1 ,0 ,0 80,9
3 ,1 ,1 81,0
2 ,1 ,1 81,1
3 ,1 ,1 81,2
3 ,1 ,1 81,3
1 ,0 ,0 81,4

42 1,6 1,6 83,0
3 ,1 ,1 83,1
1 ,0 ,0 83,2

21 ,8 ,8 84,0
1 ,0 ,0 84,0

40 1,5 1,5 85,5
13 ,5 ,5 86,0

2 ,1 ,1 86,1
33 1,3 1,3 87,4

2 ,1 ,1 87,5
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p10b Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o melhor 
jornal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49 Correio da Paraíba
50 O Norte
51 Gazeta de Alagoas
52 Jornal de Alagoas
54 A Crítica
55 A Notícia
61 Diário de Natal
63 Tribuna do Norte
65 Correio do Povo
66 Jornal do Comércio
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio
78 O Dia
80 A Tarde
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia
86 Jornal de Hoje
87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
90 Pequeno
92 A Gazeta Esportiva
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
97 Diário do Grande ABC
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
105 O Dia
106 O Estado
107 A Gazeta
108 A Tribuna
111 Folha de Londrina
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 87,5
1 ,0 ,0 87,5

19 ,7 ,7 88,2
1 ,0 ,0 88,3

10 ,4 ,4 88,7
1 ,0 ,0 88,7
2 ,1 ,1 88,8
2 ,1 ,1 88,9

19 ,7 ,7 89,6
1 ,0 ,0 89,6
5 ,2 ,2 89,8

21 ,8 ,8 90,6

14 ,5 ,5 91,2
51 2,0 2,0 93,1
42 1,6 1,6 94,8

4 ,2 ,2 94,9
6 ,2 ,2 95,1
1 ,0 ,0 95,2
6 ,2 ,2 95,4

2 ,1 ,1 95,5
1 ,0 ,0 95,5
8 ,3 ,3 95,8

36 1,4 1,4 97,2
4 ,2 ,2 97,4

13 ,5 ,5 97,9
5 ,2 ,2 98,1

11 ,4 ,4 98,5
16 ,6 ,6 99,1

7 ,3 ,3 99,4
2 ,1 ,1 99,5
4 ,2 ,2 99,6
1 ,0 ,0 99,7
9 ,3 ,3 100,0

2594 99,4 100,0
15 ,6

2609 100,0
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p10c Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal que 
mais vende?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
7 Nenhum
8 Todos
9 Não sabe
10 A Gazeta
11 O Rio Branco
16 A Província do Pará
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
20 Diário de Minas
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
26 Correio do Estado
27 Diário da Serra
29 Diário de Cuiabá
34 Gazeta do Povo
38 Tribuna do Paraná
39 Diário Catarinense
40 O Estado
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
46 Diário da Manhã
47 O Popular
48 A União
49 Correio da Paraíba
51 Gazeta de Alagoas
54 A Crítica
55 A Notícia
61 Diário de Natal
63 Tribuna do Norte
65 Correio do Povo
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio

292 11,2 11,3 11,3
194 7,4 7,5 18,7
257 9,9 9,9 28,6

42 1,6 1,6 30,3
106 4,1 4,1 34,3

84 3,2 3,2 37,6
10 ,4 ,4 38,0

9 ,3 ,3 38,3
969 37,1 37,3 75,6

1 ,0 ,0 75,7
1 ,0 ,0 75,7
2 ,1 ,1 75,8

30 1,1 1,2 77,0
8 ,3 ,3 77,3
3 ,1 ,1 77,4

64 2,5 2,5 79,8
1 ,0 ,0 79,9
4 ,2 ,2 80,0
5 ,2 ,2 80,2
1 ,0 ,0 80,3
3 ,1 ,1 80,4

30 1,1 1,2 81,5
1 ,0 ,0 81,6

14 ,5 ,5 82,1
1 ,0 ,0 82,2

47 1,8 1,8 84,0
7 ,3 ,3 84,2
1 ,0 ,0 84,3

29 1,1 1,1 85,4
1 ,0 ,0 85,4
1 ,0 ,0 85,5

18 ,7 ,7 86,2
10 ,4 ,4 86,6

1 ,0 ,0 86,6
3 ,1 ,1 86,7
2 ,1 ,1 86,8
9 ,3 ,3 87,1
5 ,2 ,2 87,3

24 ,9 ,9 88,2

11 ,4 ,4 88,7
2 ,1 ,1 88,7
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p10c Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal que 
mais vende?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

74 A Notícia
76 Jornal do Comércio
78 O Dia
80 A Tarde
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia
87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
90 Pequeno
92 A Gazeta Esportiva
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
105 O Dia
106 O Estado
107 A Gazeta
111 Folha de Londrina
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 88,7
1 ,0 ,0 88,8

99 3,8 3,8 92,6
44 1,7 1,7 94,3

6 ,2 ,2 94,5
3 ,1 ,1 94,6
7 ,3 ,3 94,9

3 ,1 ,1 95,0
2 ,1 ,1 95,1

10 ,4 ,4 95,5
32 1,2 1,2 96,7

1 ,0 ,0 96,8
2 ,1 ,1 96,8
4 ,2 ,2 97,0

48 1,8 1,8 98,8
7 ,3 ,3 99,1
2 ,1 ,1 99,2

14 ,5 ,5 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2595 99,5 100,0
14 ,5

2609 100,0
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p10d Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal que 
você mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
7 Nenhum
8 Todos
9 Não sabe
10 A Gazeta
11 O Rio Branco
12 Gazeta de Sergipe
15 Jornal de Sergipe
16 A Província do Pará
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
20 Diário de Minas
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
25 Jornal de Brasília
26 Correio do Estado
27 Diário da Serra
29 Diário de Cuiabá
33 Diário Popular -Curitiba

34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
39 Diário Catarinense
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
45 Tribuna
46 Diário da Manhã
47 O Popular
49 Correio da Paraíba
50 O Norte
51 Gazeta de Alagoas
52 Jornal de Alagoas
54 A Crítica
58 Folha Popular
61 Diário de Natal

294 11,3 11,3 11,3
173 6,6 6,7 18,0
205 7,9 7,9 25,9

76 2,9 2,9 28,8
129 4,9 5,0 33,8
158 6,1 6,1 39,9
112 4,3 4,3 44,2

28 1,1 1,1 45,3
518 19,9 20,0 65,2

1 ,0 ,0 65,3
2 ,1 ,1 65,3
3 ,1 ,1 65,4
2 ,1 ,1 65,5
1 ,0 ,0 65,6

32 1,2 1,2 66,8
11 ,4 ,4 67,2

6 ,2 ,2 67,4
88 3,4 3,4 70,8

7 ,3 ,3 71,1
15 ,6 ,6 71,7

2 ,1 ,1 71,8
5 ,2 ,2 72,0
4 ,2 ,2 72,1
5 ,2 ,2 72,3
1 ,0 ,0 72,3

46 1,8 1,8 74,1
7 ,3 ,3 74,4

29 1,1 1,1 75,5
53 2,0 2,0 77,5
14 ,5 ,5 78,1

1 ,0 ,0 78,1
2 ,1 ,1 78,2

48 1,8 1,8 80,0
1 ,0 ,0 80,1
3 ,1 ,1 80,2

19 ,7 ,7 80,9
4 ,2 ,2 81,1

12 ,5 ,5 81,5
1 ,0 ,0 81,6
8 ,3 ,3 81,9
5 ,2 ,2 82,1
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p10d Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal que 
você mais gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

63 Tribuna do Norte
65 Correio do Povo
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio
76 Jornal do Comércio
78 O Dia
79 Última Hora
80 A Tarde
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia
86 Jornal de Hoje
87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
92 A Gazeta Esportiva
95 Diário Popular
96 Folha da Tarde
97 Diário do Grande ABC
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
101 A Tribuna
105 O Dia
106 O Estado
107 A Gazeta
109 Gazeta de Londrina
111 Folha de Londrina
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,2 82,1
24 ,9 ,9 83,0

8 ,3 ,3 83,3
31 1,2 1,2 84,5

21 ,8 ,8 85,3
1 ,0 ,0 85,4

83 3,2 3,2 88,6
1 ,0 ,0 88,6

57 2,2 2,2 90,8
9 ,3 ,3 91,1

11 ,4 ,4 91,6
1 ,0 ,0 91,6

16 ,6 ,6 92,2

4 ,2 ,2 92,4
9 ,3 ,3 92,7

51 2,0 2,0 94,7
5 ,2 ,2 94,9

20 ,8 ,8 95,6
2 ,1 ,1 95,7

15 ,6 ,6 96,3
32 1,2 1,2 97,5

8 ,3 ,3 97,8
14 ,5 ,5 98,4

1 ,0 ,0 98,4
12 ,5 ,5 98,9

7 ,3 ,3 99,2
22 ,8 ,8 100,0

2596 99,5 100,0
13 ,5

2609 100,0

Page 17



p10e Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal 
mais independente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo
3 O Globo
4 Jornal do Brasil
5 Zero Hora
6 Outros
7 Nenhum
8 Todos
9 Não sabe
10 A Gazeta
15 Jornal de Sergipe
17 O Liberal
19 Diário da Tarde
20 Diário de Minas
22 Estado de Minas
23 Hoje em Dia
24 Correio Brasiliense
25 Jornal de Brasília
26 Correio do Estado
27 Diário da Serra
28 A Gazeta de Cuiabá
34 Gazeta do Povo
37 O Estado do Paraná
38 Tribuna do Paraná
39 Diário Catarinense
40 O Estado
41 Diário do Nordeste
44 O Povo
45 Tribuna
46 Diário da Manhã
47 O Popular
48 A União
51 Gazeta de Alagoas
52 Jornal de Alagoas
54 A Crítica
56 Amazonas em Tempo
57 Diário do Amazonas
60 O Povo do Amazonas
61 Diário de Natal
65 Correio do Povo
66 Jornal do Comércio

257 9,9 9,9 9,9
117 4,5 4,5 14,4
138 5,3 5,3 19,7

99 3,8 3,8 23,5
71 2,7 2,7 26,3

100 3,8 3,9 30,1
82 3,1 3,2 33,3
21 ,8 ,8 34,1

1262 48,4 48,6 82,7
2 ,1 ,1 82,8
1 ,0 ,0 82,8

10 ,4 ,4 83,2
5 ,2 ,2 83,4
2 ,1 ,1 83,5

29 1,1 1,1 84,6
8 ,3 ,3 84,9
1 ,0 ,0 84,9
2 ,1 ,1 85,0
1 ,0 ,0 85,1
2 ,1 ,1 85,1
1 ,0 ,0 85,2

19 ,7 ,7 85,9
3 ,1 ,1 86,0
2 ,1 ,1 86,1

10 ,4 ,4 86,5
2 ,1 ,1 86,6

36 1,4 1,4 87,9
12 ,5 ,5 88,4

2 ,1 ,1 88,5
2 ,1 ,1 88,6

13 ,5 ,5 89,1
1 ,0 ,0 89,1

11 ,4 ,4 89,5
2 ,1 ,1 89,6
6 ,2 ,2 89,8
1 ,0 ,0 89,9
1 ,0 ,0 89,9
1 ,0 ,0 89,9
2 ,1 ,1 90,0

24 ,9 ,9 90,9
1 ,0 ,0 91,0
2 ,1 ,1 91,1
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p10e Considerando todos os jornais diários que existem no país, na sua opinião: Qual é o jornal 
mais independente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

68 Alto Madeira
69 O Estadão do Norte
71 Diário de Pernambuco

73 Jornal do Comércio
74 A Notícia
76 Jornal do Comércio
78 O Dia
79 Última Hora
80 A Tarde
81 Correio da Bahia
83 Jornal da Bahia
84 Tribuna da Bahia
86 Jornal de Hoje
87 O Estado do Maranhão

89 O Imparcial
90 Pequeno
92 A Gazeta Esportiva
95 Diário Popular
98 Gazeta Mercantil
99 Jornal da Tarde
100 Notícias Populares
105 O Dia
106 O Estado
107 A Gazeta
108 A Tribuna
111 Folha de Londrina
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 91,1
4 ,2 ,2 91,2

22 ,8 ,8 92,1

8 ,3 ,3 92,4
3 ,1 ,1 92,5
1 ,0 ,0 92,5

38 1,5 1,5 94,0
1 ,0 ,0 94,0

22 ,8 ,8 94,9
1 ,0 ,0 94,9
7 ,3 ,3 95,2
7 ,3 ,3 95,5
1 ,0 ,0 95,5
3 ,1 ,1 95,6

2 ,1 ,1 95,7
4 ,2 ,2 95,8
7 ,3 ,3 96,1

29 1,1 1,1 97,2
4 ,2 ,2 97,4
4 ,2 ,2 97,5

45 1,7 1,7 99,3
5 ,2 ,2 99,5
1 ,0 ,0 99,5
2 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2596 99,5 100,0
13 ,5

2609 100,0
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p11 Quando se fala em banco, qual é o primeiro nome que lhe vem à cabeça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

8 América do Sul
9 Amazonas
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
26 BANEST/Estado do 
Espírito Santo
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa
34 BCN/Crédito Nacional
35 City Bank
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina

361 13,8 13,8 13,8
148 5,7 5,7 19,5

40 1,5 1,5 21,1
1225 47,0 47,0 68,0

38 1,5 1,5 69,5
128 4,9 4,9 74,4

1 ,0 ,0 74,4
1 ,0 ,0 74,5

95 3,6 3,6 78,1

24 ,9 ,9 79,0

44 1,7 1,7 80,7

60 2,3 2,3 83,0

5 ,2 ,2 83,2
34 1,3 1,3 84,5

7 ,3 ,3 84,8
21 ,8 ,8 85,6

82 3,1 3,1 88,7
1 ,0 ,0 88,8
4 ,2 ,2 88,9

8 ,3 ,3 89,2
5 ,2 ,2 89,4

2 ,1 ,1 89,5

5 ,2 ,2 89,7
5 ,2 ,2 89,9

35 1,3 1,3 91,2

86 3,3 3,3 94,5

11 ,4 ,4 94,9

1 ,0 ,0 95,0
2 ,1 ,1 95,1
3 ,1 ,1 95,2

17 ,7 ,7 95,8

16 ,6 ,6 96,4
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p11 Quando se fala em banco, qual é o primeiro nome que lhe vem à cabeça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39 Econômico
40 Finasa de 
Investimentos
42 Credireal
43 Geral do Comércio
46 Real
47 Sudameris
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
54 Mercantil de São Paulo

60 Noroeste
61 Não tem conta 
bancária
62 Francês e Brasileiro
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

16 ,6 ,6 96,4
2 ,1 ,1 96,5

3 ,1 ,1 96,6
1 ,0 ,0 96,7

25 1,0 1,0 97,6
4 ,2 ,2 97,8

18 ,7 ,7 98,5
12 ,5 ,5 98,9

5 ,2 ,2 99,1
1 ,0 ,0 99,2

5 ,2 ,2 99,3

3 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5
12 ,5 ,5 100,0

2608 100,0 100,0
1 ,0

2609 100,0
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p12 Na sua opinião, qual é o banco que tem o melhor atendimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

8 América do Sul
9 Amazonas
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
22 Boa Vista
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
26 BANEST/Estado do 
Espírito Santo
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa
34 BCN/Crédito Nacional
35 City Bank
36 Chase Manhatan

364 14,0 14,0 14,0
176 6,7 6,8 20,8

48 1,8 1,8 22,6
907 34,8 34,9 57,5

34 1,3 1,3 58,8
367 14,1 14,1 72,9

7 ,3 ,3 73,1
1 ,0 ,0 73,2

64 2,5 2,5 75,6

35 1,3 1,3 77,0

23 ,9 ,9 77,9

48 1,8 1,8 79,7

5 ,2 ,2 79,9
28 1,1 1,1 81,0

7 ,3 ,3 81,2
15 ,6 ,6 81,8

88 3,4 3,4 85,2
2 ,1 ,1 85,3
2 ,1 ,1 85,4
5 ,2 ,2 85,5

12 ,5 ,5 86,0
8 ,3 ,3 86,3

3 ,1 ,1 86,4

8 ,3 ,3 86,7
5 ,2 ,2 86,9

54 2,1 2,1 89,0

93 3,6 3,6 92,6

15 ,6 ,6 93,2

3 ,1 ,1 93,3
2 ,1 ,1 93,4
8 ,3 ,3 93,7
1 ,0 ,0 93,7

16 ,6 ,6 94,3
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p12 Na sua opinião, qual é o banco que tem o melhor atendimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico
40 Finasa de 
Investimentos
42 Credireal
43 Geral do Comércio
46 Real
47 Sudameris
48 Safra
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
54 Mercantil de São Paulo

55 Mitsubishi
57 Rural
60 Noroeste
61 Não tem conta 
bancária
62 Francês e Brasileiro
63 Todos os 
bancos/quase todos
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

16 ,6 ,6 94,3

12 ,5 ,5 94,8
1 ,0 ,0 94,8

4 ,2 ,2 95,0
2 ,1 ,1 95,0

37 1,4 1,4 96,5
9 ,3 ,3 96,8
5 ,2 ,2 97,0

26 1,0 1,0 98,0
13 ,5 ,5 98,5

6 ,2 ,2 98,7
1 ,0 ,0 98,8

4 ,2 ,2 98,9

1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,0
5 ,2 ,2 99,2
1 ,0 ,0 99,2

3 ,1 ,1 99,3
3 ,1 ,1 99,5

14 ,5 ,5 100,0

2602 99,7 100,0
7 ,3

2609 100,0
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p13 E qual é o banco que tem a maior variedade de serviços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

7 Não respondeu/não 
aplicou
8 América do Sul
9 Amazonas
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa
34 BCN/Crédito Nacional
35 City Bank
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina

442 16,9 17,0 17,0
171 6,6 6,6 23,5

21 ,8 ,8 24,3
826 31,7 31,7 56,1

20 ,8 ,8 56,8
652 25,0 25,0 81,9

1 ,0 ,0 81,9

1 ,0 ,0 82,0
1 ,0 ,0 82,0

59 2,3 2,3 84,3

20 ,8 ,8 85,0

21 ,8 ,8 85,8

38 1,5 1,5 87,3

5 ,2 ,2 87,5
18 ,7 ,7 88,2

6 ,2 ,2 88,4
15 ,6 ,6 89,0

47 1,8 1,8 90,8
1 ,0 ,0 90,8
2 ,1 ,1 90,9

7 ,3 ,3 91,2
5 ,2 ,2 91,4

5 ,2 ,2 91,6
2 ,1 ,1 91,6

50 1,9 1,9 93,5

67 2,6 2,6 96,1

8 ,3 ,3 96,4

3 ,1 ,1 96,5
1 ,0 ,0 96,6
4 ,2 ,2 96,7
8 ,3 ,3 97,0

9 ,3 ,3 97,4
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p13 E qual é o banco que tem a maior variedade de serviços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39 Econômico
40 Finasa de 
Investimentos
42 Credireal
46 Real
47 Sudameris
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
54 Mercantil de São Paulo

60 Noroeste
63 Todos os 
bancos/quase todos
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

9 ,3 ,3 97,4
1 ,0 ,0 97,4

1 ,0 ,0 97,5
16 ,6 ,6 98,1

2 ,1 ,1 98,2
16 ,6 ,6 98,8

6 ,2 ,2 99,0
3 ,1 ,1 99,1
1 ,0 ,0 99,2

2 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3
7 ,3 ,3 99,5

12 ,5 ,5 100,0

2604 99,8 100,0
5 ,2

2609 100,0
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p14 E qual é o banco mais confiável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

7 Não respondeu/não 
aplicou
8 América do Sul
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
22 Boa Vista
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa
35 City Bank
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico

235 9,0 9,0 9,0
113 4,3 4,3 13,4

21 ,8 ,8 14,2
1201 46,0 46,1 60,2

30 1,1 1,2 61,4
418 16,0 16,0 77,4

1 ,0 ,0 77,5

1 ,0 ,0 77,5
72 2,8 2,8 80,3

18 ,7 ,7 81,0

27 1,0 1,0 82,0

40 1,5 1,5 83,5

1 ,0 ,0 83,6
23 ,9 ,9 84,5

1 ,0 ,0 84,5
8 ,3 ,3 84,8

51 2,0 2,0 86,8
1 ,0 ,0 86,8
1 ,0 ,0 86,8
4 ,2 ,2 87,0

5 ,2 ,2 87,2
4 ,2 ,2 87,3

3 ,1 ,1 87,5
6 ,2 ,2 87,7

77 3,0 3,0 90,6

121 4,6 4,6 95,3

10 ,4 ,4 95,7

4 ,2 ,2 95,8
6 ,2 ,2 96,0

11 ,4 ,4 96,5

6 ,2 ,2 96,7
2 ,1 ,1 96,8
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p14 E qual é o banco mais confiável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 Credireal
46 Real
47 Sudameris
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
54 Mercantil de São Paulo

56 Lloyds Bank
58 Sul América
60 Noroeste
62 Francês e Brasileiro
63 Todos os 
bancos/quase todos
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,1 96,8
19 ,7 ,7 97,5

6 ,2 ,2 97,7
15 ,6 ,6 98,3

4 ,2 ,2 98,5
2 ,1 ,1 98,5
1 ,0 ,0 98,6

2 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,8
1 ,0 ,0 98,8

30 1,1 1,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2606 99,9 100,0
3 ,1

2609 100,0
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p15 Se pudesse escolher, em qual banco você gostaria de ter conta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

7 Não respondeu/não 
aplicou
8 América do Sul
9 Amazonas
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
21 Boston
22 Boa Vista
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
26 BANEST/Estado do 
Espírito Santo
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa

331 12,7 12,7 12,7
174 6,7 6,7 19,4

34 1,3 1,3 20,7
1143 43,8 43,9 64,5

25 1,0 1,0 65,5
145 5,6 5,6 71,1

2 ,1 ,1 71,1

3 ,1 ,1 71,3
3 ,1 ,1 71,4

68 2,6 2,6 74,0

29 1,1 1,1 75,1

26 1,0 1,0 76,1

46 1,8 1,8 77,9

3 ,1 ,1 78,0
30 1,1 1,2 79,1

2 ,1 ,1 79,2
17 ,7 ,7 79,9

83 3,2 3,2 83,0
1 ,0 ,0 83,1
2 ,1 ,1 83,2
2 ,1 ,1 83,2
5 ,2 ,2 83,4

15 ,6 ,6 84,0
2 ,1 ,1 84,1

2 ,1 ,1 84,2

5 ,2 ,2 84,3
7 ,3 ,3 84,6

72 2,8 2,8 87,4

138 5,3 5,3 92,7

20 ,8 ,8 93,4

5 ,2 ,2 93,6
1 ,0 ,0 93,7
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p15 Se pudesse escolher, em qual banco você gostaria de ter conta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33 Minas Caixa
35 City Bank
36 Chase Manhatan
37 Cidade
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico
42 Credireal
43 Geral do Comércio
46 Real
47 Sudameris
48 Safra
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
54 Mercantil de São Paulo

55 Mitsubishi
56 Lloyds Bank
57 Rural
60 Noroeste
62 Francês e Brasileiro
63 Todos os 
bancos/quase todos
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 93,7
19 ,7 ,7 94,4

5 ,2 ,2 94,6
1 ,0 ,0 94,6

13 ,5 ,5 95,1

11 ,4 ,4 95,5
4 ,2 ,2 95,7
2 ,1 ,1 95,8

31 1,2 1,2 97,0
6 ,2 ,2 97,2
2 ,1 ,1 97,3

24 ,9 ,9 98,2
12 ,5 ,5 98,7

4 ,2 ,2 98,8
1 ,0 ,0 98,8

5 ,2 ,2 99,0

1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,2
3 ,1 ,1 99,3
5 ,2 ,2 99,5
1 ,0 ,0 99,5

13 ,5 ,5 100,0

2606 99,9 100,0
3 ,1

2609 100,0

Page 29



p16 E na sua opinião, qual é o pior banco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

7 Não respondeu/não 
aplicou
8 América do Sul
9 Amazonas
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
21 Boston
22 Boa Vista
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
26 BANEST/Estado do 
Espírito Santo
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa

412 15,8 15,8 15,8
133 5,1 5,1 20,9

53 2,0 2,0 22,9
71 2,7 2,7 25,7
86 3,3 3,3 29,0

1041 39,9 39,9 68,9

1 ,0 ,0 69,0

7 ,3 ,3 69,2
2 ,1 ,1 69,3

63 2,4 2,4 71,7

34 1,3 1,3 73,0

80 3,1 3,1 76,1

27 1,0 1,0 77,1

12 ,5 ,5 77,6
23 ,9 ,9 78,5

20 ,8 ,8 79,2
33 1,3 1,3 80,5

128 4,9 4,9 85,4
5 ,2 ,2 85,6
1 ,0 ,0 85,6
2 ,1 ,1 85,7

11 ,4 ,4 86,1

23 ,9 ,9 87,0
5 ,2 ,2 87,2

2 ,1 ,1 87,3

2 ,1 ,1 87,4
8 ,3 ,3 87,7

28 1,1 1,1 88,8

53 2,0 2,0 90,8

19 ,7 ,7 91,5

5 ,2 ,2 91,7
8 ,3 ,3 92,0
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p16 E na sua opinião, qual é o pior banco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33 Minas Caixa
34 BCN/Crédito Nacional
35 City Bank
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico
40 Finasa de 
Investimentos
42 Credireal
45 Sogeral
46 Real
47 Sudameris
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
53 Mercantil do Brasil
54 Mercantil de São Paulo

57 Rural
58 Sul América
60 Noroeste
62 Francês e Brasileiro
63 Todos os 
bancos/quase todos
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

8 ,3 ,3 92,0
4 ,2 ,2 92,2
1 ,0 ,0 92,2

16 ,6 ,6 92,8

26 1,0 1,0 93,8
1 ,0 ,0 93,9

8 ,3 ,3 94,2
1 ,0 ,0 94,2

41 1,6 1,6 95,8
3 ,1 ,1 95,9

31 1,2 1,2 97,1
23 ,9 ,9 98,0

6 ,2 ,2 98,2
3 ,1 ,1 98,3

3 ,1 ,1 98,4
3 ,1 ,1 98,5

1 ,0 ,0 98,6
1 ,0 ,0 98,6
2 ,1 ,1 98,7
1 ,0 ,0 98,7
5 ,2 ,2 98,9

28 1,1 1,1 100,0

2606 99,9 100,0
3 ,1

2609 100,0
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p17 De um modo geral, qual é na sua opinião, o principal defeito dos bancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Nenhum
3 Muita fila por falta de 
funcionários, caixas
5 Filas, demora no 
atendimento
6 Burocracia, demora na 
resolução de problemas
7 Mal atendimento por 
parte dos funcionários
8 Discriminação social, 
financeira
9 Cobrança de taxas 
muito altas
10 Altos juros
11 Falta de organização 
interna
12 Horário de 
atendimento muito 
restrito
13 Falta de segurança
14 Outras respostas
15 Falta de atendimento 
diferenciado p/ gestante, 
idosos e aposentados
16 Extravio de dinheiro 
nas contas
17 Atendimento em geral

18 Precisa ter muito 
dinheiro p/ ter conta 
corrente
Total

Omisso Sistema
Total

402 15,4 15,5 15,5
127 4,9 4,9 20,3
310 11,9 11,9 32,3

737 28,2 28,3 60,6

39 1,5 1,5 62,1

386 14,8 14,8 76,9

70 2,7 2,7 79,6

41 1,6 1,6 81,2

82 3,1 3,2 84,4
55 2,1 2,1 86,5

77 3,0 3,0 89,4

24 ,9 ,9 90,3
126 4,8 4,8 95,2

42 1,6 1,6 96,8

21 ,8 ,8 97,6

46 1,8 1,8 99,4

16 ,6 ,6 100,0

2601 99,7 100,0
8 ,3

2609 100,0
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p18a Você tem conta em banco? (SE SIM) Em qual banco? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

7 Não respondeu/não 
aplicou
8 América do Sul
9 Amazonas
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
17 BANORTE
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
22 Boa Vista
23 BEM/Estado do 
Maranhão
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
26 BANEST/Estado do 
Espírito Santo
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa
34 BCN/Crédito Nacional

278 10,7 10,8 10,8
112 4,3 4,3 15,1

32 1,2 1,2 16,4
287 11,0 11,1 27,5

44 1,7 1,7 29,2
761 29,2 29,5 58,7

1 ,0 ,0 58,7

3 ,1 ,1 58,8
1 ,0 ,0 58,9

72 2,8 2,8 61,7

28 1,1 1,1 62,8

36 1,4 1,4 64,1

32 1,2 1,2 65,4

7 ,3 ,3 65,7
25 1,0 1,0 66,6

3 ,1 ,1 66,7
10 ,4 ,4 67,1

57 2,2 2,2 69,3
2 ,1 ,1 69,4
1 ,0 ,0 69,5
5 ,2 ,2 69,7

14 ,5 ,5 70,2
3 ,1 ,1 70,3

4 ,2 ,2 70,5

4 ,2 ,2 70,6
3 ,1 ,1 70,7

51 2,0 2,0 72,7

116 4,4 4,5 77,2

23 ,9 ,9 78,1

4 ,2 ,2 78,3
4 ,2 ,2 78,4
3 ,1 ,1 78,5
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p18a Você tem conta em banco? (SE SIM) Em qual banco? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35 City Bank
37 Cidade
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico
40 Finasa de 
Investimentos
42 Credireal
46 Real
47 Sudameris
48 Safra
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil
52 Mescantil de 
Descontos
54 Mercantil de São Paulo

57 Rural
60 Noroeste
61 Não tem conta 
bancária
62 Francês e Brasileiro
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

3 ,1 ,1 78,5
1 ,0 ,0 78,6

19 ,7 ,7 79,3

15 ,6 ,6 79,9
3 ,1 ,1 80,0

3 ,1 ,1 80,1
25 1,0 1,0 81,1

5 ,2 ,2 81,3
1 ,0 ,0 81,3

23 ,9 ,9 82,2
10 ,4 ,4 82,6

7 ,3 ,3 82,9
1 ,0 ,0 82,9

5 ,2 ,2 83,1

1 ,0 ,0 83,1
2 ,1 ,1 83,2

420 16,1 16,3 99,5

1 ,0 ,0 99,5
12 ,5 ,5 100,0

2580 98,9 100,0
29 1,1

2609 100,0
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p18b Você tem conta em banco? (SE SIM) Em qual banco? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
6 NS/Não lembra/nenhum

8 América do Sul
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
12 BANERJ/Estado do 
Rio de Janeiro
13 BANESTADO/Estado 
do Paraná
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
18 BANDEPE/Estado de 
Pernambuco
19 Bamerindus
20 Bandeirantes
22 Boa Vista
24 BEC/Estado do Ceará
25 BEA/Estado do 
Amazonas
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
32 Nossa Caixa
35 City Bank
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico
40 Finasa de 
Investimentos
46 Real
47 Sudameris
49 Unibanco
50 Meridional
51 Mercantil

20 ,8 7,1 7,1
16 ,6 5,7 12,8
11 ,4 3,9 16,7
67 2,6 23,8 40,6
23 ,9 8,2 48,8

1 ,0 ,4 49,1

2 ,1 ,7 49,8
13 ,5 4,6 54,4

5 ,2 1,8 56,2

3 ,1 1,1 57,3

1 ,0 ,4 57,7

3 ,1 1,1 58,7
5 ,2 1,8 60,5

2 ,1 ,7 61,2

12 ,5 4,3 65,5
1 ,0 ,4 65,8
1 ,0 ,4 66,2
1 ,0 ,4 66,5
1 ,0 ,4 66,9

5 ,2 1,8 68,7

36 1,4 12,8 81,5

10 ,4 3,6 85,1

2 ,1 ,7 85,8
1 ,0 ,4 86,1
4 ,2 1,4 87,5

3 ,1 1,1 88,6
1 ,0 ,4 89,0

10 ,4 3,6 92,5
1 ,0 ,4 92,9
5 ,2 1,8 94,7
2 ,1 ,7 95,4
2 ,1 ,7 96,1
1 ,0 ,4 96,4
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p18b Você tem conta em banco? (SE SIM) Em qual banco? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53 Mercantil do Brasil
60 Noroeste
61 Não tem conta 
bancária
62 Francês e Brasileiro
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,4 96,4
1 ,0 ,4 96,8
1 ,0 ,4 97,2

1 ,0 ,4 97,5
7 ,3 2,5 100,0

281 10,8 100,0
2328 89,2
2609 100,0

p18c Você tem conta em banco? (SE SIM) Em qual banco? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bradesco
2 Itaú
3 Nacional
4 B. do Brasil
5 Outros
10 BANESPA/Estado de 
São Paulo
11 BEMGE/Estado de 
Minas Gerais
15 BEG/Estado de Goiás
16 BANRISUL/Estado do 
Rio Grande do Sul
19 Bamerindus
22 Boa Vista
24 BEC/Estado do Ceará
26 BANEST/Estado do 
Espírito Santo
27 BANESTES (ES)
28 Nordeste
29 Caixa Econômica (s/ 
especificar)
30 CEF/Caixa Econômica 
Federal
31 Caixa Econômica 
Estadual
34 BCN/Crédito Nacional
38 BESC/Estado de Santa 
Catarina
39 Econômico
42 Credireal

2 ,1 3,4 3,4
2 ,1 3,4 6,9
1 ,0 1,7 8,6
7 ,3 12,1 20,7
9 ,3 15,5 36,2
3 ,1 5,2 41,4

3 ,1 5,2 46,6

1 ,0 1,7 48,3
1 ,0 1,7 50,0

3 ,1 5,2 55,2
1 ,0 1,7 56,9
1 ,0 1,7 58,6
1 ,0 1,7 60,3

1 ,0 1,7 62,1
1 ,0 1,7 63,8
2 ,1 3,4 67,2

4 ,2 6,9 74,1

4 ,2 6,9 81,0

2 ,1 3,4 84,5
1 ,0 1,7 86,2

1 ,0 1,7 87,9
1 ,0 1,7 89,7
1 ,0 1,7 91,4
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p18c Você tem conta em banco? (SE SIM) Em qual banco? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43 Geral do Comércio
46 Real
50 Meridional
64 BANEB/Estado da Bahia

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 1,7 91,4
3 ,1 5,2 96,6
1 ,0 1,7 98,3
1 ,0 1,7 100,0

58 2,2 100,0
2551 97,8
2609 100,0

p19 Qual é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro(a)
2 Casado(a)
3 Separado(a)/desquitado
(a)/divorciado(a)

4 Viúvo(a)
Total

Omisso Sistema
Total

958 36,7 36,7 36,7
1356 52,0 52,0 88,7

164 6,3 6,3 95,0

130 5,0 5,0 100,0
2608 100,0 100,0

1 ,0
2609 100,0

p19a Atualmente você está namorando, ou vivendo com algum parceiro ou parceira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, está namorando
2 Sim, está vivendo com 
parceiro(a)
3 Não, está sozinho
Total

Omisso Sistema
Total

369 14,1 22,8 22,8
458 17,6 28,3 51,1
120 4,6 7,4 58,5

671 25,7 41,5 100,0
1618 62,0 100,0

991 38,0
2609 100,0
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p20 Às vezes, em brigas de casal, alguns homens acabam batendo em suas mulheres. Na sua 
opinião, uma mulher que apanha do marido deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aceitar e continuar com 
ele
2 Deve se separar
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Depende do motivo
6 Deve conversar/dialogar

7 A mulher é quem deve 
escolher
8 Se ela merecer tem que 
apanhar
9 Se gosta do marido tem 
que continuar
10 A mulher deve reagir 
batendo no marido
11 Depende da frequência

12 Depende do nível de 
violência
Total

141 5,4 5,4 5,4

2150 82,4 82,4 87,8
57 2,2 2,2 90,0
72 2,8 2,8 92,8
71 2,7 2,7 95,5
42 1,6 1,6 97,1

14 ,5 ,5 97,6

12 ,5 ,5 98,1

6 ,2 ,2 98,3

10 ,4 ,4 98,7

20 ,8 ,8 99,5

14 ,5 ,5 100,0

2609 100,0 100,0

p21 Às vezes, em brigas de casal, alguns homens acabam batendo em suas mulheres. Na sua 
opinião, uma mulher que apanha do marido deve. Ela deve ou não denunciar o marido à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Depende do tamanho da 
surra
6 Depende do motivo
7 Somente se houver 
reincidência
8 Somente se ela não for 
culpada
9 Somente se ele estiver 
bêbado
10 Depende dela
Total

Omisso Sistema
Total

1761 67,5 67,6 67,6
495 19,0 19,0 86,6

39 1,5 1,5 88,1
102 3,9 3,9 92,0

98 3,8 3,8 95,7

70 2,7 2,7 98,4
15 ,6 ,6 99,0

7 ,3 ,3 99,3

3 ,1 ,1 99,4

16 ,6 ,6 100,0
2606 99,9 100,0

3 ,1
2609 100,0

Page 38



p22 Muita gente diz que em caso de traição a mulher merece apanhar do marido. Você concorda ou 
discorda que é justo a mulher que trai apanhar do marido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo que é justo
2 Discordo que é justo
3 Outras respostas
4 Não sabe
6 Deve se separar
7 Deve matar a esposa
8 Depende do motivo
9 Depende do tipo de 
mulher
Total

Omisso Sistema
Total

399 15,3 15,3 15,3
2063 79,1 79,2 94,5

31 1,2 1,2 95,7
49 1,9 1,9 97,6
35 1,3 1,3 98,9
10 ,4 ,4 99,3
15 ,6 ,6 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2605 99,8 100,0
4 ,2

2609 100,0

p23 Alguma vez aconteceu de você, em uma discussão com sua mulher ou namorada, sentir 
vontade de bater nela? (SE SIM) Em quantas vezes você chegou a bater mesmo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nunca sentiu vontade 
de bater
2 Sim, já sentiu mas não 
bateu
3 Já sentiu e bateu
4 Nunca teve 
mulher/namorada
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

177 6,8 11,8 11,8
883 33,8 58,9 70,7

340 13,0 22,7 93,4

84 3,2 5,6 99,0
6 ,2 ,4 99,4

9 ,3 ,6 100,0
1499 57,5 100,0
1110 42,5
2609 100,0
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p24a Alguma vez aconteceu de você, em uma discussão com sua mulher ou namorada, sentir 
vontade de bater nela. Na última vez que isso aconteceu, por que você bateu na mulher ou 

namorada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe/não quer 
saber
2 Por causa de uma 
discussão
3 Estava bêbado
4 Por ciúmes
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,3 8,6 8,6

15 ,6 18,5 27,2

13 ,5 16,0 43,2
10 ,4 12,3 55,6
36 1,4 44,4 100,0
81 3,1 100,0

2528 96,9
2609 100,0

p25 Alguma vez aconteceu de você, em uma discussão com seu marido ou namorado, perceber que 
ele teve vontade de bater em você? (SE SIM) Quantas vezes você chegou a ser agredida fisicamente 

por algum namorado ou marido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ele nunca teve vontade
2 Já teve vontade mas 
não bateu
3 Já teve vontade e bateu

4 Nunca teve marido ou 
namorado
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

179 6,9 12,3 12,3
781 29,9 53,5 65,8
321 12,3 22,0 87,7

140 5,4 9,6 97,3

16 ,6 1,1 98,4

23 ,9 1,6 100,0
1460 56,0 100,0
1149 44,0
2609 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1660 63,6 63,7 63,7
722 27,7 27,7 91,3
226 8,7 8,7 100,0

2608 100,0 100,0
1 ,0

2609 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de setembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

878 33,7 33,7 33,7
722 27,7 27,7 61,3
512 19,6 19,6 81,0
235 9,0 9,0 90,0

73 2,8 2,8 92,8
188 7,2 7,2 100,0

2608 100,0 100,0
1 ,0

2609 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

50 1,9 1,9 1,9
60 2,3 2,3 4,2

145 5,6 5,6 9,8
77 3,0 3,0 12,7
93 3,6 3,6 16,3
65 2,5 2,5 18,8
77 3,0 3,0 21,7

102 3,9 3,9 25,6
64 2,5 2,5 28,1
77 3,0 3,0 31,0
91 3,5 3,5 34,5
81 3,1 3,1 37,6
86 3,3 3,3 40,9
64 2,5 2,5 43,4
84 3,2 3,2 46,6
56 2,1 2,1 48,8
76 2,9 2,9 51,7
59 2,3 2,3 53,9
36 1,4 1,4 55,3
65 2,5 2,5 57,8
59 2,3 2,3 60,1
55 2,1 2,1 62,2
60 2,3 2,3 64,5
47 1,8 1,8 66,3
59 2,3 2,3 68,5
44 1,7 1,7 70,2
50 1,9 1,9 72,1
53 2,0 2,0 74,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
82
83
84
90

53 2,0 2,0 74,2
30 1,1 1,1 75,3
60 2,3 2,3 77,6
29 1,1 1,1 78,7
31 1,2 1,2 79,9
26 1,0 1,0 80,9
29 1,1 1,1 82,0
30 1,1 1,1 83,2
24 ,9 ,9 84,1
40 1,5 1,5 85,6
25 1,0 1,0 86,6
21 ,8 ,8 87,4
26 1,0 1,0 88,4
29 1,1 1,1 89,5
23 ,9 ,9 90,4
17 ,7 ,7 91,0
19 ,7 ,7 91,8
27 1,0 1,0 92,8
18 ,7 ,7 93,5
18 ,7 ,7 94,2
21 ,8 ,8 95,0
14 ,5 ,5 95,5
17 ,7 ,7 96,2
13 ,5 ,5 96,7
15 ,6 ,6 97,2
15 ,6 ,6 97,8

8 ,3 ,3 98,1
11 ,4 ,4 98,5

1 ,0 ,0 98,6
4 ,2 ,2 98,7

13 ,5 ,5 99,2
3 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,5
3 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2609 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 2609 100,0 100,0
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